
Звіт депутата Чернігівської 

обласної ради VIII скликання  

Інни Кондратьєвої   

  

Сесійна діяльність  

  

У звітному періоді взяла участь у 5 

сесіях обласної ради, дві з яких 

проходили онлайн в режимі 

відеоконференції.   

На пленарних засіданнях сесій було прийнято 117 рішень обласної ради. 

Серед пріоритетних напрямків роботи 

обласної ради було напрацювання підходів 

до ефективного та раціонального 

використання земельних, водних, лісових 

та інших природних ресурсів – 41 рішення.  

З них 33 рішення було підготовлено 

постійною комісією обласної ради з питань 

агропромислового комплексу, земельних 

відносин, екології та природних ресурсів.  

Ще  одним 

 важливим 

 напрямком роботи обласної ради у звітному 

періоді  було забезпечення  ефективних 

 підходів  у  сфері управління  об’єктами 

 спільної  власності територіальних громад.   

Для цього на розгляд сесій обласної ради 

управлінням комунального майна було 

підготовлено 15 рішень.   

Разом із 

колегами по 

депутатському корпусу ухвалювали  

також кадрові питання,  а також 

рішення  

щодо підтримки військовослужбовців та 

вирішення інших важливих в умовах 

війни проблем.  

  

  

  



Використання коштів депутатського фонду  

  

Кожен депутат обласної ради у 2024-му році 

мав у своєму розпорядженні 125 тис. грн, які міг 

спрямувати на виконання доручень виборців та 

розвиток округу.  

Реагуючи на проблеми, з якими люди 

зверталися до мене на особистому прийомі 

громадян, кошти депутатського фонду було 

спрямовано на потреби Козелецької селищної 

територіальної громади:  

– Козелецький ліцей № 3 Козелецької 

селищної ради – зміцнення матеріально-технічної 

бази (30 тис. грн);  

– Козелецький ЗДО № 1 (група «Барвінок») – зміцнення матеріально- 

технічної бази (10 тис. грн);  

– Скрипчинський ЗДО – зміцнення матеріально-технічної бази (5 тис. 

грн).  

Також на підтримку ініціатив Управління охорони здоров'я ОДА та з метою 

покращення матеріально-технічної бази медичних закладів Чернігівської 

обласної ради було прийнято рішення і направлено 75 тис. грн для нагальних 

потреб КНП «Чернігівська обласна дитяча лікарня» та 5 тис. грн – КЗ 

«Чернігівський базовий фаховий медичний коледж».  

Таким чином, кошти депутатського фонду було використано в повному 

обсязі.  

Участь у роботі постійної комісії  

  

Як фаховий медик та член постійної комісії обласної ради з питань 

охорони здоров’я, соціального захисту населення та у справах ветеранів 

війни завжди активно долучалася до роботи та розгляду проєктів рішень 

пленарних засідань обласної ради, планових питань постійної комісії.   

Разом із колегами спрямувала свої зусилля на пошук дієвих шляхів 

розвитку екстреної медичної допомоги в районах області, взаємодії з 

територіальними медичними закладами охорони здоров’я. Під час роботи 

комісії розглянуто низку нагальних питань.   

Систематично висловлювала власну позицію та бачення стосовно 

оптимальних варіантів вирішення актуальних проблем медичної галузі. 

Опікуючись сферою охорони здоров’я, порушувала інші важливі теми, які 

потребують втілення та особливої уваги.   

  



Виконання представницьких функцій  

 

Як депутат обласної ради регулярно працюю в окрузі та проводжу 

зустрічі  з  громадянами,  намагаюся 

 допомогти  із  зверненнями  та клопотаннями, 

 які  стосуються  у  першу  чергу 

лікування, надання медичної, а також матеріальної 

допомоги на лікування  

Долучаюся до громадського життя Козелецької 

селищної громади, беру участь у акціях з благоустрою  

тощо.  

Як 

Генеральний 

директор КНП «Козелецький  

Центр  ПМСД» ініціюю та разом із 

працівникам нашого закладу, волонтерами 

долучаємося до зборів донатів на дрони, 

засоби захисту та усього необхідного для  

посилення  

обороноздатності регіону, а також 

сприяємо підтримці  та  покращенню 

 оснащення особового складу підрозділів 

та наших військовослужбовців ЗСУ.  

Задля підсилення матеріально-

технічної базу закладу КНП «Козелецький 

ЦПМСД» Козелецької селищної ради, 

впровадження мультидисциплінарного 

підходу та інших новацій беремо участь у 



грантових програмах, залучаємо допомогу міжнародних благодійних фондів 

та організацій. Загалом, завдяки наполегливій праці нашого колективу в 2024 

році на заклад було залучено допомоги на 16 млн грн. 

Зокрема, успішно реалізуємо грантову 

програму «Посилення спроможності та 

зміцнення потенціалу системи охорони 

здоровʼя Чернігівської області у наданні 

якісних та ефективних медичних послуг» 

від Проєкту USAID «Підтримка реформи 

охорони здоровʼя» у партнерстві з БО 

«Фонд боротьби з раком».  

Аби стояти на варті збереження життя 

та здоров’я жителів Чернігівщини 

долучаюся до реалізації важливих проєктів,  

 дбаю  про  

підвищення 

 професійної 

 майстерності  та кваліфікації.   

Протягом звітного періоду брала участь у 

конференції «Відновлення послуг з охорони 

здоров’я на рівні громади» за підтримки 

Проєкту USAID «Підтримка реформи охорони 

здоров’я».  

Долучилася до Всеукраїнської програми 

ментального здоров’я – ініціативи першої леді 

Олени Зеленської, яка реалізується разом із  

Суспільним мовником і Українським радіо та за підтримки проєкту USAID 

Ukraine, який виконує організація Pact Ukraine: building the world of equal 

opportunities.  

Моя історія стійкості така:  

«Я лікарка з героїчного куточка України - Чернігівщини, саме тут я і 

народилася! Крім того, я мама двох маленьких донечок, дружина 

військового, людина, яка має надійні 

крила – матусю і татка, керівниця 

найкращого колективу  КНП 

 «Козелецький ЦПМСД»  і 

 просто  громадянка неймовірної, 

незламної країни!  

Незважаючи на мій поважний вік, я 

8 років очолюю, можливо, 

непомітний, але такий важливий 

фронт – медичний.  



Сьогодні я можу сказати, що мій професійний шлях дійсно пройшов 

через терни до зірок «Per aspera ad astra». Тяжко було 8 років тому 

реанімувати  медичну  галузь Козелеччини, потім боротися з пандемією 

COVID-19, але найважче працювати в умовах воєнного часу, знаючи, що на 

рідній землі окупанти.   

Інколи здається, що немає де черпати сили і наснаги, відчай і біль 

заповнює серце, але в той же час я знаходжу велич стійкості в наших 

захисниках, у наших Героях, адже розумію, яких титанічних зусиль 

докладають воїни, кладучи на вівтар Перемоги найцінніше - ЖИТТЯ. Тому 

мені хочеться бути гідною їхнього подвигу і подвигу своєї країни. Я намагаюся 

працювати з великою віддачою своєї сили, 

часу, досвіду, бути опорою та 

підтримкою для тих, хто її потребує, 

адже наша українська стійкість саме в 

єдності. Продовжую жити, любити, 

творити і тихенько щодня собі шепчу: 

«Коли захочеш здатися, бо все тріснуло, 

мов кришталь, Згадай лиш одне: 

АЗОВСТАЛЬ».  

Вдячна, що моя діяльність не 

залишається  поза  увагою  та 

 була відзначена  Почесною  грамотою  

облдержадміністрації у межах проведення урочистостей з нагоди Дня 

медичного працівника.   

Працюємо далі та всі разом наближаємо Перемогу!  


